TAREA FUNCIONES LINEALES

1. Representar graficamente las siguientes funciones

5 5 5 5

1

1

1

m 1

b !

1

1
2. ___Representa graficamente las rectas que pasan por los puntos ~____________
P(2,-3), Q(0,5) P(2,-3), Q(-1,6) P(-4,-2), Q(0,-2 P(-3,-4), Q(7,8)
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3. Escribe la ecuacidén de las siguientes funciones lineales
a) Recta cuya pendiente es -2 y d) Una planta de 2 cm se siembra
corta al eje Y en el punto en un cultivo, si al pasar una
(0,3). semana la planta mide 2.43 cm,
escribe una férmula para
determinar la altura de la
planta en funcidén del tiempo
b) Un técnico de reparaciones de suponiendo un crecimiento
electrodomésticos cobra $50 lineal. ¢(Cuédl seréd la altura
por la wvisita, més $30 por de la planta a las 9 semanas?

cada hora de trabajo. Escribe
la ecuacidén del dinero que se
le debe pagar en funcidén del e) Ecuacidén de las rectas R1l, R2
tiempo que esté trabajando. y R3

c) Ecuacidén la recta

X y
30 54
40 65

50 76

____________




TAREA FUNCION EXPONENCIAL

1) Completa la tabla para cada una de las funciones
Y=0.63(4)" Y=4(0.63)"

X Y X Y

0 0

1 1

2 2

3 3
2) Escribe una férmula para cada una de las tablas

X Y X Y

1 6 0 140960

2 | 24 4 | 2560

3 ] 96 8 160

4 |384 12 10
3) Cual es la tasa de crecimiento para una funcidn exponencial que
satisface f(l):3yf(5):4.125
4) Determina una formula posible para las graficas que se muestran

16 1

16
8 L
— 2.56 ¢
1 o) 0 2

5) Si se pone una papa en el horno su temperatura aumenta primero

con rapidez y después cada vez con méds lentitud. Trace una grafica de
la temperatura de la papa en funcidédn del tiempo.

6) La cantidad de células cancerosas en un tumor crece con lentitud
al principio y después aumenta con rapidez. Trace una grafica de la
cantidad de células cancerosas en funcidén del tiempo.

7) Una poblacidén de aves, cuenta inicialmente con 50 individuos y se
triplica cada 2 afios.

(Cudl es la férmula de la funcidn que representa el crecimiento de la
poblacidén de aves?
;Cudntas aves hay a los 5 afios?
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TAREA FUNCION DE POTENCIA

1. Las siguientes funciones son de la forma y=kx" encuentra el valor de n
(potencia) de cada una.

X % X % X y b4 %
-2 16 -2 -4 0 0 -2 -8
-1 4 -1 -0.5 1 2 -1 -4
0 0 0 0 2 2.8 0 0
1 4 1 0.5 3 3.4 1 4
2 16 2 4 4 4 2 38

2. Segun el numero de abril de 1991 de la revista Car and Drive, un coche Alfa
Romeo que va a 70 mi/hr requiere 177 pies para frenar. Suponiendo que la
distancia recorrida es proporcional al cuadrado de 1la velocidad, calcule las

distancias de frenado requeridas por ese coche cuando va a 35 mi/hr y a 140
mi/hr.

3. Indicar en cada inciso cual grafica 4. La grafica de una funcién y=f (x) se
corresponde a la transformacidén si la muestra a continuacién, realiza las
funcidén original es y=f (x) graficas de las funciones en cada
e =t gt inciso. (Sugerencia, traslada los
a) y = 5f(x) b} y=-=fx+4) puntos para realizar la gréafica).
) v=flx —4)+ 3 d) y = f(—x) a) y=f(x—2)
by = 2(x)
@ O y=f(x) -2

i Yi

6 Y
x
5. Escribe la ecuacidn para la gréafica 6. Bosqueje la grafica de la funciédn,
transformada final aplicando transformaciones
ﬁ f(x) = (x = 2)? fx) = @ + 7)?
f(x) = x°; desplace hacia arriba 3 unidades y 2 unidades a By g 5 s o
la derecha. f(x) (i) flx) =1
. - 3
it x)=x+2 X} =—=x
f(x) = x7; desplace hacia abajo 1 unidad y 4 unidades a la fx) fx)
izquierda. y=1+ Vvx y=2-—%x+1
f(x) = Vx; desplace 3 unidades a la izquierda, alargue ver- y=3Vx+4-3 y=3-=2x-1)
ticalmente por un factor de 5 v refleje en el eje x. y=5+(x+ 3)? y=1 e g

flx) = v refleje en el eje y, acorte verticalmente por un
factor de 3, y desplace hacia arriba _é unidades.



TAREA: INTERSECCIONES Y POLINOMIOS
Encuentra las intersecciones de la funcidén con los ejes de

1.
coordenadas.
y=vx+4-2 b)}r=(x—2]3+4

a)

2. Grafica los polinomios
y=—x"+3x-2 b) y=(x—-D(x+2)(x+2)

a)

Encuentra una férmula para la grafica

3.
a) o |- b)
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coordenadas de interseccidén entre las funciones

4. Encuentra las
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Tarea Logaritmos

Resuelve las siguientes ecuaciones Resuelve las siguientes ecuaciones
exponenciales logaritmicas

1) 20* =50 1) x =Logs(4)

2) 35 =20 2) x =Logg(354)

3) 10%* =14 3) Logx =25

4) 53%+2 = 17 4) Log,x =6

5) 4Vx+2 — 5 5) Logs(x+5)=2

6) 23x%+5 _ ¢ 6) Logo(2x—3)=3

7) 6G-DE+D = 40 7) Log,85 =4

8) Log,5=10

Utiliza propiedades de logaritmos para resolver las siguientes ecuaciones

1) Log;x + Log; x*> = 4

2) Log (x3+x?)—Log x*> = 2.5
3) 3Logx+Logx =2

4) Logxt09* =25

5) Log,x + Logsx =3

La grafica de y=Lnx es la que se muestra, realiza en los mismos ejes las

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

graficas de:

1) y=ILn(x+5)

2) y=Lnx+4

3) y=Ln(—x)

4) y=—Lnx

5 y=Ln(x—-3)—-2

Resuelve los siguientes problemas

a) Elabora una tabla de valores

b) Escribe una férmula que modele el comportamiento
c) ¢Cuéntas bacterias habrd a los 7 dias?

d) ¢En cuanto tiempo habra 6000 bacterias?

Se ahorran $23,000 con una tasa de interés del 5% anual.

a) Escribe una férmula para determinar el dinero ahorrado en funcidén del
tiempo.

b) ¢Cuadnto dinero se tendrd a los 3 afios?

c) ¢En cudnto tiempo se tendran $50,000?

Un banco presta $10,000 pero se debe pagar el doble dentro de 5 afios.

a) Elabora una tabla con los wvalores
b) Escribe una fdérmula
c) :Qué interés nos estd cobrando?



